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Tocynapersennas nporpamma Kamuarckoro kpas "Passutue TpancrioprHoii cuctemst 8 Kamuarckom kpac”. Tloanporpamma "PassuTie 10pokHOro xo3siicTsa".
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Tocysaperaennas nporpamva Kamuarckoro kpas "Passirie Tpancrioptioii cierems B Kamuarckom kpac”. Tloanporpamma "Passutie 10poskHoro xossiicrsa"
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MHHHCTEPCTRO TPAHCTIOPTA H OPOKHOrO CTPONTEILCTRA Kamuatckoro kpas

Tocyxapcrenas nporpana Kamuarckoro kpas "Passurie Tpancrioprhoii cicrems B Kamuarckom kpae”. Tloanporpana "Passutie 10pokHoro xossiicrsa
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MHHHCTEPCTBO TPAHCIOPTA It J0POKHOI0 CTPOHTENECTBA KanuaTckoro kpas

Tocyaaperaennas nporpamva Kamuarckoro kpas "Passuie Tpancriopthoii cieremsl B Kamuarckom kpac”. Tloznporpamma "Passutie 10poskHoro xossiicraa"
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MHHHCTEPCTRO TPAHCTIOPTA H IOPOKHOrO CTPOHTENBCTBA Kamuatckoro kpas

Tocynapcrsennas nporpamma Kamuatckoro kpas "Passiue TpaHcriopTHoii cuctemst 8 Kamuarckom kpae”. Tloanporpamma "PassuTiie 10poikHOro xossiicrsa"
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MUHHCTEPCTBO TPaHCIOPTa 1 I0POKHOIO CTPOHTENLCTBA KamuaTckoro kpas
Tocynapersennas nporpanva Kamuatckoro kpas "PassuTie TpancriopTHoit cHeTembt B Kanuarckom kpac”. Tloanporpamya "PassuTie A0poskHoro xosaiicrsa”
PeKOHCTPYKLLIA MOCTOBOTO 1IGpeX0Aa Hepes p. JKenesnas-2 Ha 12 K aBTOMOGHIbHOM 0portt "CaloBoe Konbiio” B EAI0BCKoM paiione Kantiatckoro kpa - = N &
5 & . 5
E z 25 0 5. H] s
E g E&x -] E&x - = -
g 2 g = | ERol] g & = ERol] " 5 - & Z o
8.19 25 5 5 8 3 R £ 2 g2 £E HERS 8% S ) g 58
Hroro 399 332,52631 175 480,00000 223 852,52631 0,00000 0,00000 0,00000 z3 2 2 £ g E = B SEES S EE B © g gz £ =9
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MHHUCTEPCTBO TPAHCHIOPTA 1 A0POKHOTO CTPOHTENLCTRA KaMuaTCkoro Kpas
Tocynaperaentas nporpamva Kamuarckoro kpas "Passutie TpancriopTHoii cieremsl B Kamuarckom kpae”. Tlozmporpamma "Passutie 10pokHOTo XossiicTaa"
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E £ &3 - E £5¢g £5 E =2 g g E
(henepartbiblii Gromker 55 408,24000 55 408,24000 2 3 8 3 g58 | =9 758 SEE £z rES I g iz g g2
E <3 g PR E g $ £ ]
Kpacsoii Glomxer 2916,22316 2916,22316 g5 o B £ EQ | N 2eE SE: IE z<SE 3 2 5 SE H =3
g = 2 gg38 SR s S SR = = H 2 b=
MeCTHBIE GRO/UKeTEI 0,00000 £ 3 = == = == ES H 4]
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MHHHCTCPCTBO TPAHCTIOPTA I J0POKHOTO CTPOHTENBCTR KaMHaTekoro kpas
TocynapcTsentas nporpanva Kamuatckoro kpas "PassuTie TpanCriopTHoit cHeTembt B Kanuatckom kpac”. Tloamporpamya "PassuTHE A0POKHOTO Xo3aficTsa"
ABTOMOGHIBHAS 10POTa 110 yi1. JIapuHa ¢ yCTpOICTBOM TPAHCTIOPTHON Pa3BA3KH H BOZIONPOMYCKHBIMI COOPY/KEHHAMH (YUacToK oT Y1, JlapHHa /10 KOHIla KH10i 3aCTpoiikn) F 5 _ .
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TocyrapcTsennas nporpanva Kamuatckoro kpas "Oxpana ii cpen, T8O 1 pecypcos B Kamuatckom kpae”
Hroro 33 359,99813 33 359,99813 0,00000 0,00000] 0,00000 0,00000
o |bercpamnuit Gomrer 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
KpaeBoii Gro/uKeT 33 359,99813 33 359,99813 0,00000 0,00000] 0,00000 0,00000
MecTHIe GloKeTH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOIJUKETHbIE HCTOUHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000] 0,00000 0,00000
MHHUCTEPCTBO IPHPOHEIX PECYPCOB 1 HKoTI0rHH Kawuarckoro kpas
Tocyaperaentas nporpamva Kamuarckoro kpas "OXpana okp ii cpessl, W e pecypeos B Kamuarckom kpae”. [loanporpaniva "Henons30sanite i 0Xpaa BOAHbIX 00beKTOB B Kavuarckom kpae"
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MHHHCTEPCTBO IPHPO/HBIX PECYPCOB 1 HKOIOrHH KaMuaTeKoro kpas
Tocyapersennas nporpamva Kavarckoro kpas "Oxpana ii cpes, T8O 1 pecypeos B Kanuatckom kpac”. oamporpamma "Hcrok30BaiHe 1 oxpana BOAHHIX 00LeKToB B Kavuatckom kpac”.
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TocyapeTaennas nporpamma Kavarckoro kpas "Counaibnoe n IKOHOMHHCCKOE PA3BHTHC TCPPHTOPHH € 0cO0kIM cTaTycom "Kopskekiii okpyr”
Hroro 55 620,00000 55 620,00000 0,00000 0,00000] 0,00000 0,00000
1o | benepanimii Gomxer 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
Kpacsoii BrouieT 55 063,80000 55 063,80000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MeCTHEIC GloJUKCT 556,20000 556,20000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHCOIOLKETHbIE HETOUHIKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
DCTBO CTPOHTELCTBA ii noniTHKH Kamyatckoro kpas
Tocyaperennas nporpamma Kavuarckoro kpas "COLHATBHOE 1 IKOHOMUYECKOE PA3BHTHE TEPPHTOPHH € 0c00kIM cTaTycon "Kopskcknit okpyr”. Tloanporpamya "OGecrieueHne A0CTYIHbIM H KOM(OPTHEIM AKIIEEM H KOMMYHAILHBIMH YCIyramn Hacesenis KopaKkekoro okpyra”.
TIpHOGpETEHHE 6-TH KBAPTHPHOFO KIIOT0 JIoMa B ¢. THmHKn OJTI0TOPCKOro paiiota P = ] P P e
H ° & 5 3
8 58 =52 g = 3 v &
101 X 2 = SES c.iit R - H H H
-1 Wroro 55 620,00000 55 620,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 2 = g £85 g s 220 £35s £35s E gEz 2
S g 55 g g g 55 %
benepanbhbi GroKeT 0,00000 3 £ g EES SEESE EES EES | £7 3 3
- 2 E g 3 E E g :
KpaeBoii GromkeT 55 063,80000 55 063,80000 a > © ER ggEs E5E E5E ES g £ 3 g
= 3 = = - £l El £l El = =
MECTHBIE GIO/BKEThI 556,20000 556,20000 i; E 8 iz i; i; # 25§
BHCGIOUKETHbIC HCTOMHHKH 0,00000 B = g B B gF =
TocynapeTennas nporpamma Kavuatckoro kpas "OGpalieHHe ¢ OTXOZIaMH TIPOH3BO/ICTBA H MOTpeIeHNA B Kamuatckom kpac”
Hroro 560 010,01001 126 010,01001 434 000,00000 0,00000) 0,00000 0,00000
11 |(bencpammmsii Gorer 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
Kpacsoii bromxeT 560 000,00000 126 000,00000 434,000,00000 0,00000 0,00000 0,00000
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MHHHCTEPCTBO JKHITHIHO-KOMMYHATBHOTO X03HiCTBA  FHepreTHKi Kamuatckoro kpas
Tocyzapetsentas nporpamya Kam1arckoro kpas "OGpaLLeHHE ¢ OTXOaMH IPOH3BOACTBA H 0TpeGaeHis B Kavuatckom kpac”. Tloanporpamna "Passitie ii creTeMst ¢ TBepABIMIL oTXoxaMH Ha Kpas"
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MUHICTEPCTBO ITHULHO-KOMMYHAILHOTO X03siicTBa H SHepreTikit Kamuarckoro kpas
TocyapcraenHas nporpamma Kamuatekoro kpas "OGpaliieHHe ¢ OTXOaMH IPOH3BOJICTRA 1 noTpedieis B Kamuatckom kpae”. [lomnporpavma "Passiie ii cHCTeMBI C TBepIBIMH oTXOzIAMH HA kpas"
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MHHHCTEPCTBO JKHJIHIHO-KOMMYHAILHOTO X03AFicTBa 1 SHepreTHkn Kamuatckoro kpas
Tocyapcraennas nporpamma Kamuatekoro kpas "OGpaliieHHe ¢ OTXOZaMH IPOH3BOJICTRA 1 noTpediens 8 Kamuarckom kpae”. [lomnporpavma "Passiie ii cHCTeMBI C TBepIBIMH oTX0zIAMH HA kpas"
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MHHHCTEPCTBO SKIUIHILHO-KOMMYHAIBHOTO X03sificTBa 1 dHepretikn Kamuarckoro kpas

Tocynapcraennas nporpamma Kamuatekoro kpas "OGp ¢ orxozaMH 1 notpeGuers B Kamuarcko kpae”. [loanporpaysa "Passitie ii crctembt C TBEpbIMH oTXOaMHt Ha Kpas”
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MHHHCTEPCTBO SKIUIHILHO-KOMMYHAIBHOTO X03sificTBa H dHepreTikn Kamuarckoro kpas

Tocynapcraennas nporpamma Kamuatekoro kpas "OGp ¢ orxozamH 1 notpeGuers B Kavuarcko kpae”. [loanporpaysa "Passitie ii crctembt C TBEpbIMH oTX0aMH Ha Kpas”

CTpOHTEIILCTBO MyCOPOIEPErpy30UHOl CTaHLH B 1. YCTb-b < Verb-b o 0 paiiona KamuaTckoro kpast (B TOM 4iclle IPOEKTHEIE PaGOTEL) s § =3 ¥ ¥ = -

g = E ; ; = B E

22 _8= SE . - 52 3 52 5 N - £ ]
gaEce S2EiEEsi ER I | 5.1 2 2 . i3 Es
15 R g E5S2ig: §8E2 82 £ £ g 2z g5
Troro 42 500,00000 8 100,00000) 34 400,00000 0,00000) 0,00000 000000] 3 5 525 8 I EEeg3E2 2285 2285 5 g g EE] £E

— R h S 4 % 5 E E ] g g 22 s
esepanbibIii GioKeT 0,00000 STl 3 & 53z3EE¢2 3E5¢2 3E5¢2 S S g R gz
252:¢% & SEEZEEE §5882 5588 ' ' £ 4 E Eg

KpacBoii Gowket 42 500,00000 8100,00000 34 400,00000 LT SE5EES Y §Ex=2 §Ex=2 S g 2 | R

= 3228 ECE° ¢ 227 & 2278 5 &

MecTiibie GloKeTh 0,00000 g&" g~ Ei i N - = = > % S

= g 5
BHEGIOUKETHBIE HCTOMHIKI 0,00000 ° s 2% =2 =2
Tocyxapcrenas nporpana Kamuarekoro kpas "KoMIuiekeHoe pasBiTHeE CelbCKUX TeppiTopuii Kamuatckoro kpas”

Hroro 115 986,98500 115 986,98500 0,00000 0,00000] 0,00000 0,00000
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Tocyaaperaentoii nporpame Kamuarckoro kpas "KOMILICKCHOE pasBHTHE CelbeKHX TeppHTOpHIi Kamuarckoro kpas'”. [oamporpamva "Cosianie yCI0BHii /u1s 00CCTICHCHIS I0CTYIHBIM 1 KOM(OPTHEIM KHJIHCM CeLCKOr0 HaceeHus'"

~ ¥ JoMa " - c. Verp-Kamua o » @ = ° 5 < .

CrpoiTeinseTBo 12-KBAPTHPHOTO IIIOr0 A0Ma 110 yii. 60 siet OKIGpst B 1ioc. Yerb-Kamuarck ta Meice [oroms: E ] Le . Le Le e E ¢ <

R g 5 g e 52 ] 53 “ EOE 5 . T3
£ 5 S5 = = o 5 2= -1 o 2 = ] 5 -8
121 2EE_E25| & Zis R [ [ EE E Z ERPRCRS
£ z E = 2 = = a2 ss
-+ [Mroro 115 986,98500 115 986,98500) 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 - H §§ £85 g - g8 E S E ; B g8 E g8 E s S 5 § 5 %5 £ g 5%zg
— S E5.55E3 3 go08 g 22 go08 go08 g% g 82z g £z
erepatbHbIii GiouKeT 41 169,60000 41 169,60000) 5 s2E22:5¢8 ¥ £5%8 L £5%8 £5%8 ] g FEER: g8 225t
. 828 gE5 N S8 Zs S8 S8 g B B g3
Kpacsoit GromReT 65 431,60569 65 431,60569 cIEZEE| 3 EgE 25522 EEE EEE ¢% g R H EE3
g F 223 H H g )
NECTHHIE GIOUKETH 938577931 9385,7931 SE EZ El ES EZEER ES ES %3 # >3 i H = &g
» El 2 % 2 =2 bv3 5 2 e

BHEBIO/UKCTHEIC HCTONHIKIL 0,00000 g g = 5z

Tocynaperaennas nporpamva Kamuarckoro kpas "Besonacias Kawuarka”

Hroro 25 687,61714 501,00000 25186,61714 0,00000] 0,00000 0,00000

13 |tbetcpansibii Giowrer 0,00000 0,00000] 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000
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MecTHbIe GiouKeTh 0,00000 0,00000] 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000

BHEGIO/UKETHEIC HCTONHIKI 0,00000 0,00000] 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000

MUHHCTEPCTRO 110 Upe3BbIaliHbIM CHTYaIM Kamuarckoro kpas

Tocyapcraenast nporpavima K: Kpas " Kamuarka". Hoanporpamma "3aliiTa Hacesienis i TeppHTOPHii KaMuarckoro kpast o upes HOKapH M 1 pasBuTHE rpa it 0Gopomb B K: Kpac”
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BO 110 4 fiHbIM crTyaunsim K Kpast
Tocyaapersenias nporpasiya K xpasn ' Kauarxa”. loanporpavvia "3aiiiiTa Haceiciis 1 TeppuTopuii KasuaTckoro kpas T pessbiaiiibix cHryaunii, noxapHoii 1 1 PAIBHTHE [PAKIAHCKOT 06OpOHS! B Kavuarckon kpac”
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Tocyaapetsentias nporpavma Kavuarckoro kpas "Besonacnian Kavuarka”. TIoAnporpavyia "3ailiiTa HacecHis i TeppHTopHii KawuaTcKoro Kpas of uf finix ciyaunii, noxapHoii 1 1 pasBHTHE rpas ii oGoponi B K: Kpac”
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Tocyzapetsentas nporpavya Kawarckoro kpas "DopaipoBaiilie COBpeMeHHOl ropoackofi cpeast B Kamuarckom kpae”
Troro 216 000,00000 216 000,00000 0,00000 0,00000] 0,00000 0,00000
14 |(bencpamsisii Giomicer 216 000,00000 216 000,00000 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000
KpacBoi Gloker, 0,00000 0,00000] 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000
MeCTHble GOKeTEI 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000
BHCGIO/UKCTHEIC HCTONHIKI 0,00000 0,00000] 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000
BO CTPOHTEIBCTB It ii ok Kawatckoro kpas
TocyapeTsentas nporpanya Kaarckoro kpas "DopMipoBaiiie COBpEMCHIOl ropoackofi cpeabt B Kawuatckon kpac” Toanporpasma "CoBpeNeHHas ropoAickas cpeaa B Kawarckom kpac”
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Tocyaapetsentas nporpavya Kamuarckoro kpas "Pa3BHTHE BHYTPHHETO i BbE3HOTO Typi3a B Kamuatekom kpae”
Tiroro 200 000,00000 200 000,00000 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000
15 | benepansisii Gomker 200 000,00000 200 000,00000 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000
KpacRoii GromReT 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000
MeCTHbIE GIOAKETEI 0,00000 0,00000] 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000
BHEGIOJUKCTHBIC HCTOUHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MUHICTEPCTBO SKOHOMHUECKOr0 pasBiTit KaMHatekoro kpas
TocyapeTBentias porpaviia Kawarekoro kpas "PasBiTie BHYTPCHICTO 1 BLESHONo Typi3Ma B Kamuatckom kpac” TToAnporpasvia "CosIaie 1 passiThe TypHETCKOT HHBPACTPYKTYPHI B Kamuarckom kpac”
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TocyapeTBentias Hporpaviya Kamtarckoro kpas "PasBiTHE JKOHOMHKH 1 BHELIHEKOHOMIHECKOH AeATebHOCTH KavuaTekoro kpas”
Tiroro 158 087,86800 158 087,86800 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000
16 |Pencpanbib Goker 0,00000 0,00000] 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000
KpacRoii GrouKeT 158 087,86800 158 087,86800 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000
MCCTHbIE GIOAKETEI 0,00000 0,00000] 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000
BHCGIOIURCTHHIC HCTORHIKH 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000
MUHICTCPCTBO SKOHOMHUECKOr0 pasBiTin Kauuarekoro kpas
TocyapeTnentas porpavma Kawarckoro kpas "PasiTHE JKOHOMHKH 1 BHCIIHEOKOHOMHCCKOT JIEATEbHOCTH Kamuarckoro kpas” TToAMporpavva "PassiTHe HpOMBIILICHHOCTH, BHCIIH ii JenTeabnocTH, r
Cherena BozaMu o TPK osepiin TOP Kamartiar, Ensoscxiii ii paiion, K Kpas - =
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MUHICTEPCTBO SKOHOMIECKOTO pasBiTitt KauHuaTekoro kpas
TocyapeTBentas porpamma Kawarckoro kpas "PasBiTiE JKOHOMHKH 1 BHCIIHEOKOHOMHUCCKOT JICATEbHOCTH Kamuarckoro kpas” TToANporpavva "PassiTie HpOMBIILICHHOCTH, BHCIIH ii senTeabnocTH, n
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1] 2 3 4 5 6 7 8 10 [ 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
Wroro 39 240 355,73968 16 636 649,62942 12719 891,64793 9312 113,31233| 346 701,15000 225 000,00000
(pencparbibiii GiomkeT 26 062 430,36325 10 536 690,08669 9 901 260,24941 5624 480,02715 0,00000 0,00000
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